
 

HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO 
 

Sesión Ordinaria: 8 de Noviembre de 2019 
 

------------- 
 

ACTA Nº 16 
 

------------- 
 

PRESIDENCIA DEL SEÑOR DECANO, Ing. Agr. Juan Marcelo CONRERO 
 

Secretario General Ing. Agr. Dr. Edgar Ariel RAMPOLDI 
 

Secretaría a cargo de la Ing. Agr. Elisa DOÑATE 
 

------------- 
 
 
 
CONSEJEROS PRESENTES 

 
-DOCENTES: GROSSO, Rubén; BOETTO, Graciela; AOKI, Antonio; CABANILLAS, 

María; RUOSI, Gustavo; MANERA, Gabriel; SEBASTIÁN Y PÉREZ, Mauricio; OCAMPO, 
Aylén. 

 
-PERSONAL NO DOCENTE:GATTI, Héctor Luciano. 
 
-EGRESADOS: 
 
-ESTUDIANTES:BONZANO, Leandro; REYES AUDISIO, María; CAMINOS, Alex; 

CASIVA, Juan; GANON, Elías.  
 
  



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 
 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

2 

 

 

HONORABLECONSEJO DIRECTIVO 

DECANO: Ing. Agr. JUAN MARCELO CONRERO 
VICEDECANO: Ing. Agr. MsC. JORGE FRANCISCO COSIANSI 

 
 
 

 TITULARES     SUPLENTES 
 

Profesores Titulares y Asociados: 
GROSSO Rubén    AIMAR María Verónica  
BOETTO Graciela Catalina   LUCINI Enrique Iván 
AOKI Antonio Marcelo   PEN Cecilia Valeria  

 
Profesores Adjuntos: 

CABANILLAS María Alejandra  RUOSI Gustavo Ariel 
MANERA Gabriel Augusto   SALVADOR María Laura 
HAYIPANTELLI Sergio   SEISDEDOS Lina 

 
Auxiliares de la Docencia: 

SEBASTIÁN Y PÉREZ Mauricio  TORRES Lorena Elizabeth 
PEREYRA Marcos Sebastián  MARTÍNEZ LUQUE Luciana 
CAVENIO Mariano    OCAMPO Aylen 

 
Personal No Docente: 

GATTI Héctor Luciano    FABIETTI Betiana Vanesa  
 
Egresados: 

CHIAPPO María Evangelina   HIZA Luciano Ismael 
MARGONARI Vanina Magdalena  FRIZZA Esteban 

 
Estudiantes: 

MUIÑO, Florencia María   PARDO, Fabricio 
BONZANO, Leandro    FERNÁNDEZ WALLACE, Trinidad 
REYES AUDISIO, María Florencia  CAMINOS, Alex Federico 
ALZOGARAY, Maximiliano Miguel  TELLO, Agustín 
CASIVA, Juan José    REYNA, Marina Belén 
GANON, Elías    FERNÁNDEZ, Santiago 
 

  



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 
 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

3 

 

SUMARIO: 
 
I -SE DA CUENTA ……………………………………………….………..……       4 

Acta Nº 15 de la Sesión Ordinaria del día 25 de octubre de 2019. 
 
II -RESOLUCIONES DECANALES (Se da Cuenta) …………...…..….……       4 
 
III -INFORME DEL SEÑOR DECANO ……………………..…………... 5 
 
IV -RESOLUCIONES DECANALES AD REFERENDUM 

(Se da Cuenta) …...………………………………………………………...... 14 

 
V -DESPACHOS DE COMISIÓN ………………........………………………... 15 

 Secretaría de Asuntos Académicos. Esc.para Graduados: 1y 2…......…….. 16 
 Docentes. Autorizaciones: 3 a 5 ….....………...………...…………………....... 16 
 
VI -NUEVOS ASUNTOS. CONSIDERACIÓN ………………..........….….….. 18 

 Secretaría de Asuntos Académicos: 1 y 2…...…………………….........…….. 18 
 Secretaría de Asuntos Académicos. Esc.para Graduados: 3 y 4…......…….. 18 
 Secretaría de Ciencia y Tecnología: 5 a 7 …...…………………….........…….. 19 
 Docentes. Designaciones por concurso: 8 …...…………………….........…….. 19 
 Docentes. Designaciones Interinas: 9 a 13…..........……………………….….. 20 
 Docentes. Aumento de dedicación: 14 …….....…………………….........…….. 21 
 Docentes. Autorizaciones (Ord.HCS.N°5/00 y Mod.Ord.N°15/10): 15 …….... 21 
 Docentes. Autorizaciones: 16 y 17…..………...………...…………………....... 22 
 Ayudantes Alumnos. Designación por concurso: 18 a 20…..……………....... 23 
 Ayudantes Alumnos. Cambio de Categoría: 21 ……………...……………....... 23 
 Interés Institucional: 22 …………………………….…………...……………....... 24 
 
 
Son veinticuatro (24) folios. 
  



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 
 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

4 

 

 

 En la ciudad de Córdoba, a ocho días del mes de 
noviembre de dos mil diecinueve, y siendo las 
12:25hs., se reúne el HONORABLE CONSEJO 
DIRECTIVO de la Facultad de Ciencias Agropecuarias 
bajo la Presidencia del señor Decano Ing. Agr. Juan 
Marcelo CONRERO y la presencia de los 
representantes de los distintos estamentos que 
conforman el Cuerpo, considerando los siguientes 
asuntos: 

 

 

I. 
SE DA CUENTA 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Buenos días.  

Vamos a dar inicio a la sesión ordinaria del día de la fecha. 

 

 Por Secretaría General se da cuenta del Acta Nº 15, 
de la sesión ordinaria del 25 de octubre de 2019, la 
cual se reserva en Secretaría por el término de cinco 
días, tras el cual, si no se le formulan observaciones, 
se la dará por aprobada. 

 

 

II. 
RESOLUCIONES DECANALES (Se da Cuenta). 

 

 Por Secretaría General se da cuenta de las 
Resoluciones Decanales Nro. 624, 626, 627, 628, 634, 
635, 638 y 650 de 2019.  
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III. 
INFORME DEL SEÑOR DECANO 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En primer lugar, vamos a empezar por algo 

triste, algo que nos ha impactado; me refiero al fallecimiento de Lina. Justo estaba 

de viaje, así que no sabía que se había complicado su salud;cuando me enteré de la 

noticia me cayó como un balde de agua fría. Casualmente, le había salido la 

jubilación, se dio todo en el mismo tiempo. Lina ha hecho muchísimo, siempre ad 

honoren, por la cultura y por la Facultad;además es consejera, siempre ha estado 

participando,es una persona realmente íntegra, alegre, tiene muchas cualidades; es 

muy triste lo que pasó, así que no quería dejar de mencionarlo. 

 También falleció, el día sábado,un no docente, Cabrera, que venía 

atravesando algunos problemas; él ya estaba jubilado desde hace algún tiempo. 

 No sé si alguien quiere decir algo sobre Lina. 

 

SRA. CONS. OCAMPO.- Quiero agradecer todo su aporte general a esta institución, 

creo que fue un pilar fundamental en la parte cultural, fue promotora del Área de 

Cultura, de todas las actividades culturales. 

Muchas gracias. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Por otro lado, estuve en Roma porque, como 

todos saben, formo parte del Foro Académico Permanente de América Latina, El 

Caribe y Unión Europea, y había una reunión preparatoria para la IVCumbre. 

Ustedes recordarán que el año pasado, en el marco del Centenario, se hizo 

aquí la IIICumbre Académica de América Latina, El Caribe y Unión Europea, y ésta 

era una preparatoria para la IVCumbre.  

Ahí, presentamos un libro que hicimos sobre la III Cumbre, con todas las 

exposiciones, que editamosquien habla junto con una persona de Chile. Este libro 

viene en formato tradicional, en papel,y por medio decódigos QR, que figuran en las 

disertaciones,van a poder ingresar a las presentaciones que se hicieron 

oportunamente, en un video de YouTube. 
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También, hay una versión digital del libro, que está disponible en la página de 

la Cumbre Académica. 

El libro tiene mucho material con respecto a todo lo que tenga que ver con la 

integración de América Latina y el Caribe, y con cinco ejes, que son los que se 

trabajan en las cumbres, que tienen que ver con la educación superior, con la 

educación técnica, con la integración de las mujeres por el tema de género;con 

ciencia, tecnología e innovación y con la apertura de la Universidad a la sociedad, o 

el rol de las universidades en las políticas públicas -en realidad ese es el eje. 

Hay mucho material de todo lo que sucedió durante esa cumbre, es un 

material que puede servir de consulta para quienes estamos trabajando todo el 

tiempo. 

Por otro lado, en esto de buscar elementos que nos ayuden a la integración, 

cosas concretas, presente lo que veníamos trabajando desde el Foro de Decanos de 

Agronomíadel Mercosur, Bolivia y Chile, que estoy presidiendo, como una 

experiencia a ser utilizada y, a su vez, para profundizar la vinculación; porque, si 

bien hemos avanzado a nivel Mercosur, queremos integrarnos también en América 

Latina, el Caribe y la Unión Europea. Cayó muy bien la iniciativa, se tomó como una 

acción a llevar adelante. 

Dentro de este Foro va a haber un encuentro, el año que viene, en Ecuador, 

en Loja, adonde se va a citar a todas las facultades. Se decidió que se continúe con 

Agronomía, así que ahora tenemos el desafío de sumar universidades; ya hay 

universidades que se han conectado, del Caribe y de la Unión Europea -de Italia, 

España, Portugal, Rumanía, Francia-, porque quieren avanzar en esto. 

A nivel de título, habrán visto que hay una estrategia de reconocimiento de 

título. ¿Qué quiere decir esto? Que si tengo acuerdos, a nivel de países, con el 

reconocimiento de títulos, quien se recibe en Argentina y tiene el reconocimiento en 

España, cuando viaje a España y quiera trabajar no va a tener que hacer un trámite 

de validación; muchas veces, el tiempo que demora la validación hace que la 

persona desista y no pueda aprovechar esa oportunidad laboral en España, como 
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para citar un ejemplo. A la inversa, creo que eso ayuda a lo que se pretende, que es 

la integración. 

Pero, el tema de los títulos, con respecto a Europa, en el caso nuestro, 

América Latina, tiene un problema particular: en los 5 años que nosotros somos 

ingenieros o licenciados, ellos ya son magister; tienen otro sistema educativo; a lo 

que nosotros le llamamos grado, ellos le llaman Bachelor yla carrera es de 3 años, 

los otros 2 años son maestrías. De hecho estamos, en Arquitectura nos contaron 

que los chicos ahora, con esto del Bachiller Universitario, piden el título de bachiller, 

van a España y vuelven en 2 años como máster, cuando los amigos de ellos recién 

son diseñadores gráficos -en el caso deDiseño Industrial. 

Lo que quiero decir es que el tema títulos, por ahí, es más complejo, 

precisamente por el nivel de títulos que otorgamos, porque nuestro posgrado hace 

luego de obtener el título de grado -que es de5 años-, por lo tanto,tenemos que ver 

qué estamos validando;al que venga con 3 años de Europa a aquí no lo puedo 

validar como un ingeniero agrónomo, podría ser un técnico. 

Pero el tema de créditos, que es lo que estamos trabajando, como lo que se 

acredita son trayectos, no importa donde se dictan; si el trayecto que cursa en 

España le sirve para la carrera que está haciendo aquí, se lo puedo acreditar, y 

viceversa;al estudiante de España tal vez se lo pueda acreditar para su maestría o lo 

que fuera. 

Entonces, es mucho más fácil acordar trayectos; uno elige el trayecto que 

quiere cursar y eso nos va a agilizar mucho el tema de movilidad. 

A su vez, por lo que se estuvo hablando ahí, la OEI, que en la Organización 

de Estados Iberoamericanos, esté interesada en las carreras de Agronomía porque 

la parte agrícola, a nivel mundial, es un tema que nos congrega a todos; entonces, 

les pareció muy bueno que sea ese el eje temático para comenzar, así que tenemos 

el apoyo de esta organización para lo que se viene. 

También, hay una intención de que Erasmo, que pone millones de euros -en 

América Latina no pone un peso para intercambio-, tal vez pueda armar un 

programa para esto; eso realmente sería un golazo, que les permitiría a todos las 
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mismas posibilidades de intercambio, para que no sólo el que tenga recursos pueda 

ir; con ese programa el estudiante estaría subvencionado,entonces, quien quiera 

anotarse lo puede hacer porque va a tener la cobertura. También nos permite, en el 

caso de cubrirse esas vacantes, que quientenga los recursos lo pueda hacer igual. 

Les recuerdo que esto nos va a permitir no solamente que haga la experiencia 

en el extranjero, incluso con una posible validación de títulos que le permita trabajar, 

o sea interiorizarse en todo eso, sino también que no pierda un año en la Facultad; 

porque hoy hacen la experiencia -profesional, personal o cultural-, pero como no 

pueden acreditar se les complica y pierden el año; ese es un costo, entonces, que 

logre hacer las dos cosas sería un gran paso.  

Que seamos nosotros los que estemos marcando esa posibilidad concreta, 

que además ayuda a esta integración con cosas realmente concretas, es muy 

importante; porque es muy común que se hable de grandes cosas que se deberían 

hacer pero nunca pasa nada concreto; estas son cosas concretas, y materializar la 

idea de los créditos, que el doctor Juri tuvo y en la que se avanzó a nivel nacional y 

ahora a nivel Mercosur y Latinoamérica, el Caribe y la Unión Europea, es importante 

y vamos a estar trabajando en eso. 

En marzo tenemos una reunión del Foro en Uruguay, y ya hay universidades 

que se están queriendo sumar, que no se habían sumado a ese primer acuerdo. 

Creo que hoy tenemos en tratamiento la aprobación del convenio que se 

suscribió oportunamente. 

¿Está acá el expediente, la convalidación del Convenio del Mercosur, Bolivia 

y Chile? 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. Dr. RAMPOLDI).- Está acá, lo vimos en 

comisión. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- A eso es importante convalidarlo desde el 

Consejo, porque el paso que seguía era: que los Consejos Directivos convaliden ese 

convenio que se suscribió oportunamente, que luego se protocolizó en el 
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Ministerio;lo que estamos haciendo es convalidar ese convenio, ya protocolizado, 

para poder empezar a cargar las ofertas de cada una de las facultades del país y del 

extranjero en este programa, que es especial, para lo que el Ministerio nos permitió 

utilizar la plataforma de la Secretaría de Políticas Universitarias. Es importante que 

hoy se aprobase esto, para poder mandarlo y ser los primeros en cargar esta oferta. 

Por otro lado, como todos saben, ya se comenzó con la obra del auditórium; 

270 días dicen que tienen de plazo de obra, esperemos que se acelere un poco más 

y podamos tenerlo antes. 

Además, no sé si les he contado que estamos haciendo las obras necesarias 

para recibir la donación de un equipo de riego de pivot central para el campo 

escuela. Es de una empresa que comercializa equipos de riego de Valley, de Villa 

Dolores;Hugo Teyssedou, que es la persona con la que estamos tratando, tiene una 

excelente predisposición, venimos hablando con él todos los días porque tenemos 

que llevar energía hasta el centro del lote -del resto se encargan de ellos-; es un 

sistema totalmente moderno, que se controla remotamente con los celulares, con 

información, con sondas, con todo, es un gran paso para la Facultad. 

Por otro lado, venimos avanzando con la infraestructura del tambo escuela, se 

hicieron bastantes inversiones como el alambrado, el piso, el portal de ingreso al 

campo, la residencia y la ampliación de la residencia para albergar a los próximos 

estudiantes que van a venir a cursar. 

Estamos haciendo el cerramiento para terminar, antes del fin de año, el 

Módulo de Aves, de Avicultura, y se está por comenzar con el cercado y aguadas 

delMódulo deOvinos. 

Por otro lado, nos vino a visitar –Tati estuvo presente, porque es un tema de 

producción animal y nutrición-gente de la Asociación Argentina de Brangus. Ellos 

tienen interés de hacer evaluaciones de… 

 

SRA. CONS. BOETTO.- Centro de Testaje de Consumo Residual. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Eso, un Centro de Testaje de Consumo Residual. 
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Lo quieren hacer con nosotros, porque lo están haciendo en Buenos Aires pero hay 

60 cabañas en Córdoba, y ellos tienen un interés particular en que la Universidad sea quien 

certifique las diferentes líneas genéticas de Brangus, cuánto aumentan de peso con 

determinada alimentación. Para eso, necesitamos avanzar en la construcción de lo que 

siempre pretendíamos hacer, que es un feedlot experimental, para tener las condiciones 

adecuadas y poder recibirlos, porque ellos nos ofrecen asegurarnos a largo plazo, o sea, de 

ahora en adelante, las mediciones. 

Además, por una charla que tuvimos en estos días, vemos que tenemos que trabajar 

en lo que tiene que ver con la calidad y la importancia de la carne bovina en particular, por 

ser la de mayor consumo en nuestro país; entonces, es probable que empiecen a surgir 

muchas otras opciones de evaluación, y tener las instalaciones nos permite tener 

investigaciones, servicios y mejorar la formación de nuestros ingenieros agrónomos y 

zootecnistas en esto, porque van a poder tener una unidad de práctica allí. 

 Por otro lado, hay un interés de Ganados SRL que viene haciendo las ferias con 

nosotros, por convenio; ellos quieren construir una feria para hacer el físico también, y a 

cambio ofrecen, porque se los habíamos pedido antes, hacernos corrales para un feedlot. 

Estamos tratando de ver si podemos atar varios cargos para seguir sumando algún 

tipo de actividades que nos permita mejorar la investigación, la docencia y la extensión. 

Creo que el campo está como explotando de cosas; los secretarios no quiere ni arrimarse 

por este lado, porque cada vez que vienen les agregamos algo. De hecho, ha sido una de 

las áreas de mi gestión que ha tenido más cambios; es cansador, lo sé, pero, es gratificante 

porque avanza mucho. 

 Por otro lado, estamos viendo con una empresa, a través de Vialidad Nacional, la 

posibilidad de hacer el ingreso a nuestro campo escuela, con el portal. Nos cotizaron un 

tramo, para que no se llene de tierra la casilla del policía, porque entran y salen autos 

constantemente. Nos ofrecieron, a través de Holcin, que tiene un sistema para consolidar los 

caminos rurales, hacer el camino hasta el fondo; a ellos les interesa, como unidad de 

demostración para toda la provincia de Córdoba, que la universidad haga esto y puedan 

llevar a los productores y a los consorcistas para mostrarles cómo es, cómo funciona, 

cuánto dura; que la Universidad, a través de Ingeniería, pueda certificar, medir y demás. 

Holcin, aparentemente, tiene interés en eso y le hemos dicho que con todo gusto aceptamos 

que nos hagan el camino hasta el fondo, son 4 kilómetros; esa parte quedó en suspenso 

pero vamos a insistir en ver si mejoramos por lo menos el ingreso hasta el área experimental 
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y el tambo, que son los lugares donde entra el colectivo, y cuando llueve un poco se nos 

complica. 

 Pero, como tenemos tantas actividades al fondo y tenemos un problema de movilidad 

estudiantil y de docentes para ir hasta allá, vamos a insistir para que ellos nos hagan hasta 

el área experimental y nosotros de allí hasta el fondo; tampoco es tan sencillo, porque hay 

que nivelar, levantar porque ese camino está hundido, hay que sacar los alambrados, 

porque están medios rotos, y aprovechar para mejorar el fondo. Es probable que eso 

avance, de alguna manera, sólo estamos esperando la respuesta de ellos. 

 Desde el punto de vista de inscripciones -no sé si alguien está al tanto-, Claudio me 

mando los datos de los dos primeros días; para que tengan una idea, el año pasado, en los 

dos primeros días, se habían preinscripto 150 personas y este año fueron 290 personas, o 

sea, casi el doble. Hoy no he llamado, no sé si esa diferencia se sostiene o no, pero ojalá 

que sí.  

Para que tengan una idea, más o menos eran 150 agrónomos, y más o menos 43 o 

45 en las diferentes carreras -Zootecnia, Tecnicatura en jardinería, Agroalimentos. 

 No sé bien cómo está funcionando la de Jesús María. No sé si eso está acá, para 

aprobarse o no, el convenio para la extensión áulica -que tenemos que sacarlo cuanto antes 

porque lo tiene que aprobar la Universidad-, pero hay un gran interés en el área de Jesús 

María para que se dicte esta Tecnicatura; ya nos hemos comprometido, así que ahí se 

supone que podríamos tener más estudiantes todavía. 

 Estamos por largar una serie de difusiones; en esto nos tendrían que ayudar, yo 

vengo desde hace rato diciéndolo, porque lo escucho de algunos chicos, que muchas veces 

no vienen acá porque piensan que son carreras relacionadas al campo, entonces, 

directamente no nos ven como una opción. En el caso de Agroalimentos, debemos 

esforzarnos por aclararles a los futuros estudiantes que no es una carrera de campo, es una 

carrera de ciudad, donde van a trabajar en la industria, o al menos en centros urbanos, 

entonces, estamos haciendo difusiones diciendo que en la Facultad ofrecemos carreras a 

las que podemos dividir en dos rubros: las que tienen actividad profesional en campo y las 

que tienen actividad profesional en centros urbanos, y ahí ponemos la Tecnicatura en 

Jardinería y la Licenciatura y Tecnicatura en Agroalimentos. 

 Se están haciendo algunos videos como para apuntalar un poco la publicidad, al 

menos para que la gente sepa de qué se tratan estas carreras que, si bien son nuevas, van 
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a tener salida laboral asegurada, porque las empresas están desesperadas por los técnicos, 

así que es algo por lo que nos tenemos que preocupar.  

También, tenemos que avisarles a las empresas para que hablen,en los pueblos o en 

los lugares donde saben que necesitan este tipo de profesionales, sobre estas carreras. 

 Hay gente de la Universidad que se está anotando; no sé si son del Monserrat, 

donde hay una carrera de Bromatología, pero me decía Claudio que hay muchos que ya 

tienen el registro en Guaraní, o sea que se entiende que están en algún lado, o en 

Biotecnología de Ciencias Químicas oen Nutrición. Hay gente de la Universidad que tomó la 

decisión de venir a cursar esta carrera, al menos de preinscribirse, quiero aclarar que es una 

preinscripción. Pero, insisto, si lo comparamos con la última, venimos duplicando, al menos 

en los primeros días, el interés de las personas por estas carreras. Esperemos que siga así, 

porque para eso creamos más carreras, para tener más alumnos, no dividir los que 

estamos. 

 Por otro lado, quería decirles que la Semana de la Flor ha sido un éxito total; la gente 

quedó encantada. No sé si alguien la ha ido a ver. Hubo mucha gente. Hoy se repartieron 

500 flores, desde el área de Floricultura, en Ciudad Universitaria. 

También, hubo unos concursos donde estudiantes de la Tecnicatura hicieron unas 

cosas muy bonitas; los chicos del Centro Estudiantes decían de hacer un concurso en la 

Facultad, para la Tecnicatura, en los espacios verdes de aquí. Me parece que a los chicos 

les encantaría, así que es buena la iniciativa. 

 Y ahora tenemos, del 13 al 20, la Semana Adtech; venimos haciendo un trabajo 

importante con empresas y órganos de Gobierno; si bien es una época complicada, porque 

los chicos tienen que rendir y muchas veces no tienen tiempo para esto, sería importante 

que participen.Las empresas nos han pasado algunas necesidades sobre las cuales se va a 

tener que trabajar. 

También están las Jornadas Integradas. La idea es poner en conocimiento la parte 

de innovación de nuestra Facultad, mostrar algunas cosas que ya se tienen; va a haber un 

portal; en algunas cosas se ha avanzado y en otras se está trabajando.  

Además, hemos avanzado en la contratación de un diseñador para trabajar en 

biomodelos; vamos empezar a trabajar la semana, con las Cátedras de Anatomía, en los 

biomodelos, para que el año que viene ya los tengamos. Uno de los temas era tener una 

tomografía de un animal rumiante sobre la que ellos sacan la forma y el tamaño y lo hacen a 

escala; creo que se va a hacer con ovejas, para poder hacerle la tomografía -yo digo 
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tomografía, pero no recuerdo bien, tiene un nombre especial- de todos los órganos.A eso, 

ellos lo ponen en su sistema y arman en 3D a todos los órganos. No sé qué vamos a llegar a 

tener para marzo, pero la idea es que esta gente, que está muy interesada, pueda empezar 

a trabajar. 

 En la cantina, hicimos un concurso de ideas con la Facultad de Arquitectura; fue 

impresionante, se presentaron 55 proyectos, los de Arquitectura estaban envidiosos porque 

cuando hicieron la convocatoria para su cantina se habían presentado 15 proyectos, 

entonces, no se explicaban por qué ahora se presentaban tantos. Se hizo la selección, hubo 

un tribunal, porque el proyecto ganador se tiene que ejecutar; pueden cambiarse algunas 

cosas, porque son concursos de ideas,pero el proyecto que gana es el que se supone que 

tenemos que utilizar para hacer las transformaciones de la cantina. Básicamente, todos 

apuntaban a mejorar la parte del frente, unir con el quincho y a toda la zona de allá atrás 

darle más luz, sacar toda la construcción que está así al lado del quincho de la cantina, 

hacer una construcción hacia el lado de la calle, lo que es cocina y baños, y dejar iluminado 

lo que sería como una conexión hacia el otro lado, para que algún día ese quincho se 

transforme en algún SUM, que sea parte de esa cantina, con patios con pérgolas al frente, y 

parquizar el espacio entre la cantina y el quincho.  

La idea es hacerlo en etapas, porque no tenemos un plan de obra para hacerlo, pero 

queremos ver si podemos abordar al menos lo que es la cantina en sí, y algo como para 

embellecer la parte del frente, como primera etapa, para que a quien le toque venir aquí 

pueda continuar con la mejora. 

 Uno de los proyectos que ganó tiene una pérgola al frente, está lindo el diseño. 

Esto es todo lo que tenemos para informar. 

¿Han acordado tratar algún tema sobre tablas? 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. Dr. RAMPOLDI).- Esta mañana, en comisión, 

acordamos tratar sobre tablas todos los puntos del Orden del Día de la comisión del 1 al 22, 

ya que tienen despacho único y la cantidad de firmas necesarias. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración el tratamiento sobre tablas de los 

puntos 1 al 22del Orden del Día de la comisión. 

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

Si el Cuerpo está de acuerdo, los temas se tratarán al finalizar el Orden del Día de la 

Sesión. 

 Asentimiento.  

 

 

IV. 

RESOLUCIONES DECANALES AD REFERENDUM  

(Se da Cuenta). 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Continuamos con el Orden del Día de la sesión. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. Dr. RAMPOLDI).- Resolución Decanal ad 

Referéndum Nº 0651/2018, se da cuenta.  

 Resolución Decanal Nº 0651/2019. Ad Referéndum del Honorable Consejo 

Directivo: ARTÍCULO 1º: Autorizar y declarar de Interés Institucional la realización del Curso 

de Reanimación Cardiopulmonar, el día 7 de noviembre del corriente año, en el ámbito de 

la Facultad de Ciencias Agropecuarias, en el marco del Programa: Deporte, Salud y 

Sociedad de la Secretaria de Extensión de la UNC. Dicha actividad está dirigida a todo el 

personal de la Facultad, docente, nodocente y alumnos y contará con la colaboración de la 

Secretaria de Extensión, el Centro de Estudiantes de la FCA y el Director de la Posta 

Sanitaria del Campo Escuela. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Tuvo bastante éxito. 

 

SR. CONS. BONZANO.- Sí, yo estuve participando y la verdad que participó mucha gente, 

fue muy útil. 

Coincido en que por la época del año la participación a nivel estudiantil fue un poco 

pobre; así y todo, hubo 15 o 20 estudiantes que lo pudieron aprovechar. No solamente fue 

teórico, sino también práctico, y no solo se utilizaron los muñecos tradicionales sino que 

también hicimos algo con el tema de los bebés. 
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Sería bueno repetirlo más adelante porque, sinceramente, es muy útil, teniendo en 

cuenta que, según las estadísticas, cada 12 minutos hay una persona que sufre un paro 

cardíaco en Argentina; por eso, es bueno que estemos formados en ese tema. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Sería bueno incluirlo dentro de la Ambientación. Me 

dijeron que duró bastante, podríamos tratar de que se dé durante el cursillo. 

 

SR. CONS. GATTI.- Es por la práctica que se demoran. 

 

SR. CONS. BONZANO.- En dos horas pudimos ver teoría y práctica, no solo en adultos sino 

también en niños. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración. 

 Puesta a consideración, se vota y es APROBADA.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobada. 

 

 

V. 

DESPACHOS DE COMISIÓN. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Continuamos con el Orden del Día de la sesión. 

 Tiene la palabra el consejero Gatti. 

 

SR. CONS. GROSSO.- Solicito que tratemos en bloque todos los puntos del Orden del Día 

de la sesión, del 1 al 5, por contar con despacho único y la cantidad de firmas necesarias. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración el tratamiento en bloquede todos 

los puntos del Orden del Día, del 1 al 5. 

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

 En consideración en bloque los puntos 1 al 5 del Orden del Día. 
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Secretaría de Asuntos Académicos. Escuela para Graduados. 
 

1. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0051053/2019: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Hacer lugar a lo 
solicitado por el Director de la Escuela para Graduados y, en consecuencia, aprobar el 
Proyecto de Resolución, que consta a fs. 5 y 6 de estas actuaciones, referido a autorizar a la 
Secretaría Técnica – Administrativa de la Escuela para Graduados a ejecutar los 
procedimientos correspondientes en el sistema de Información Universitaria: SIU – Guaraní 
los trayectos académicos, de la Carrera de Especialización en Producción de Cultivos 
Extensivos, según los lineamientos del Reglamento y Plan de Estudios aprobados por 
CONEAU en 2016, del alumno Fernando Luis SOLER. 

 
2. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0049667/2019: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 
Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Hacer lugar a lo 
solicitado por el Director de la Escuela para Graduados y, en consecuencia, aprobar los 
Proyectos de Resoluciones, que constan a fs. 45 y 46de estas actuaciones, referidos a 
aprobar la admisión y la designación de la Comisión Asesora de Tesis de la postulante a 
la Carrera de Doctorado en Ciencias Agropecuarias Ing. Agr. (Esp.) Luciana MARTINEZ 
LUQUE. 

 
Docentes. Autorizaciones. 
 

3. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0053541/2019: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Convalidar la 
realización de la Charla:“Jardines Verticales para el hogar”, en el marco del CONVENIO 
ESPECÍFICO DE COOPERACIÓN Y ASISTENCIA TÉCNICA ENTRE LA UNIVERSIDAD 
NACIONAL DE CÓRDOBA - FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS Y 
MUNICIPALIDAD ESTACIÓN JUAREZ CELMAN” – R.D. Nº  447/17, llevada a cabo el día 
24 de Octubre de 2019, desde las 9,30 a 11,30 hs., en la Parque Agroecológico - Estación 
Juárez Célman, Provincia de Córdoba. Esta actividad se llevó a cabo con ENTRADA LIBRE 
Y GRATUITA para los participantes, siendo destinada a: miembros de la comunidad de 
Estación Juárez Célman y Público en General, con un CUPO de 30 asistentes. 

RESPONSABLE:  

 Biól. (MSc.) Sandra Beatriz KOPP 
ORGANIZADORES Y/O COORDINADORES:  

 Municipalidad de Estación Juárez Célman: Intendente, Myriam PRUNOTTO. 
Secretario de Desarrollo Ciudadano, Martín ÁLVAREZ, Coordinador del Parque 
Agroecológico de Estación Juárez Célman, Ing. Agr. Alejandro GARCÍA. Facultad de 
Ciencias Agropecuarias – UNC: Dra. María Alejandra PEREZ  

DOCENTES DISERTANTES DE LA FCA-UNC: 

 Ing. Agr. María Rosa MONDINO 

 Ing. Agr. Cecilia Paula GUZMAN POUPARD 
 

4. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0053443/2019: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Autorizarla realización 
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de la “Jornada de Trepa. Poda en altura. Practicas a campo”, en el marco de la 
“Semana de la Flor 2019”, allevarse a cabo el día 7 de Noviembre de 2019, en el horario 
de 14:30 hs a 17 hs., en las instalaciones de nuestra Facultad, siendo destinada a: 
Jardineros, Profesionales arboristas y Público en General, SIN COSTO para los mismos y 
con un cupo máximo de 25 personas.  

DOCENTES COORDINADORES: 

 Ing. Agr. Sebastián Abel ARNULPHI, Leg. Nº40.278 

 Ing. Agr. Valentín BLARDUNI, Leg. Nº 54.635  

 Ing. Agr. (Mgter.) Laura I. VARGAS (Dir. TUJyF), Leg. Nº 41.416 
PROFESOR INVITADO: 

 Arborista Lisandro BARRERA. 
 

5. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0054638/2019: Vuestras Comisiones de Enseñanza y 

Gestión Académica y de Vigilancia y Reglamento OS ACONSEJAN: Autorizar y declarar de 
Interés Institucional la realización del Seminario: “Tecnologías exponenciales. El caso de 
las proteínas. ¿Carne?” Contexto y desafíos de la agricultura celular y los sustitutos 
de carnes, a realizarse el día6 de noviembre de 2019, desde las 8,30 hs hasta las 13,30 
hs., en el Aula 12 Sur, de la FCA-UNC. Con entrada libre y gratuita. 

ORGANIZAN:FCA-UNC- Secretaria de Extensión y de Asuntos Académicos / SRJM/ 
CPIA/ Bioe/ Fundación CEDEF. 

DISERTANTE FCA-UNC: 

 Ing. Agr. MaríaJosé ALLENDE – Investigadora FCA-UNC 
MODERADORA:  

 Ing. Agr. (Mgter.) G. Catalina BOETTO - Leg. N° 31.084, Docente de la 
Cátedra de Nutrición Animal. 

DISERTANTES EXTERNOS: 

 Fernando VILELLA – Director del Programa de Bioeconomía de la FAUBA. 
Presidente de CPIA 

 Gabriel DELGADO –Director CICPES – INTA 

 Mariana STEGAGNINI - Presidenta Fundación CEDEF 

 Mariela Soledad VOLONTE y Ana Laura SÁNCHEZ SALAMANCA- 
Licenciadas en Nutrición. 

 Carolina BLUGUERMAN –CSO Granja Celular 

 Luis MAGLIANO –Presidente de la SRJM 
Según Res. H.C.D. Nº 250/2009, se sugiere otorgar a los estudiantes los créditos que 

correspondan para acreditar en el Espacio Curricular Formación Integral. 

 Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS. 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobados. 
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VI. 
NUEVOS ASUNTOS. CONSIDERACIÓN. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Corresponde tratar ahora los temas que han sido 

acordados para ser tratados sobre tablas. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. Dr. RAMPOLDI).- Los expedientes del Orden del 

Día de la comisión, del 1 al 22, tienen despacho único y la cantidad de firmas necesarias. 

 

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Si el Cuerpo está de acuerdo, los podemos tratar en 

bloque por rubro. 

 Asentimiento.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- En consideración en bloque los puntos 1 y 2 del 

Orden del Día de la comisión.  

Secretaría de Asuntos Académicos 
 

1. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0055493/2019: Ing. Agr. (Dra.) Paola CAMPITELLI. 

Secretaría de Asuntos Académicos eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de 
Resolución referido a aprobar el Calendario Académico para el año 2020 de las Carreras 
de la FCA – UNC. 

 
2. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0055619/2019: Ing. Agr. (Dra.) Paola CAMPITELLI. 
Secretaría de Asuntos Académicos eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de 
Resolución referido a convalidar la firma del convenio de Reconocimiento de Trayectos 
Formativos entre carreras de Ingeniería Agronómica del MERCOSUR, Bolivia y Chile y de 
los trayectos formativos acordados que como anexo forman parte del presente. 

 Puestos a consideración, se vota y sonAPROBADOS.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobados. 

En consideración en bloque los puntos 3 y 4 del Orden del Día de la comisión.  

Secretaría de Asuntos Académicos. Escuela para Graduados 
 

3. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0055393/2019: Dr. Ing. Agr. Omar A. BACHMEIER. El 

Director de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyectos de 
Resoluciones referidos a aprobar la admisión y la designación de la Comisión Asesora de 
Tesis del postulante a la Carrera de Doctorado en Ciencias Agropecuarias Ing. Agr. Juan 
Pablo VELEZ. 
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4. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0055394/2019: Dr. Ing. Agr. Omar A. BACHMEIER. El 

Director de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyectos de 
Resoluciones referidos a aprobar la admisión y la designación de la Comisión Asesora de 
Tesis de la postulante a la Carrera de Doctorado en Ciencias Agropecuarias Ing. Agr. 
Virginia Melina PEREZ. 

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobados. 

En consideración en bloque los puntos 5 a 7 del Orden del Día de la comisión.  

Secretaría de Ciencia y Tecnología 
 

5. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0055272/2019: Ing. Agr. Claudia ASENSIO. Secretaría de 

Ciencia y Tecnología eleva Proyecto de Resolución referido a avalar la solicitud de la Ing. 
Agr. (Dra.) Claudia M. ASENSIO (Leg. Nº 44.160) de percibir el monto correspondiente al 
Incentivo Docente para docentes con dedicación exclusiva desde el 1º de enero de 2020 y 
hasta el 31 de diciembre de 2022. 

 
6. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0054828/2019: Dra. Patricia Raquel QUIROGA. Secretaría 
de Ciencia y Tecnología eleva Proyecto de Resolución referido a avalar la solicitud de la 
Dra. Patricia Raquel QUIROGA (Leg. Nº 46.633) de percibir el monto correspondiente al 
Incentivo Docente para docentes con dedicación exclusiva desde el 1º de enero de 2020 y 
hasta el 31 de diciembre de 2022. 

 
7. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0054823/2019: Ing. Agr. (Dra.) Mariana LARRAURI. 
Secretaría de Ciencia y Tecnología eleva Proyecto de Resolución referido a avalar la 
solicitud de la Ing. Agr. (Dra.) Mariana LARRAURI (Leg. Nº 48.104) de percibir el monto 
correspondiente al Incentivo Docente para docentes con dedicación exclusiva desde el 1º de 
enero de 2020 y hasta el 31 de diciembre de 2022. 

 Puestos a consideración, se vota y sonAPROBADOS.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobados. 

En consideración el punto 8 del Orden del Día de la comisión.  

Docentes. Designaciones por Concurso 
 

8. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0019146/2019: Ing. Agr. (Esp.) Ariel ROBERI.Secretaria de 

Asuntos Académicos sugiere proponer al Honorable Consejo Superior la designación por 
Concurso del Ing. Agr. (Mgter.) Roberto MEYER PAZ, Legajo N° 25.780, en el cargo de 
Profesor Titular con dedicación exclusiva, en el Departamento de Desarrollo Rural, para 
cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de Administración Rural, desde la fecha 
y por el término de 7 (siete) años.  

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  
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SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobado. 

En consideración en bloque los puntos 9 al 13 del Orden del Día de la comisión.  

Docentes. Designaciones Interinas 
 

9. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0053870/2019: Ing. Agr. (Esp.) Roberto Jacinto MINA. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar con carácter de Interino al Ing. Agr. 
(Esp.) Roberto Jacinto MINA, Legajo N° 32.928, en el cargo de Profesor Adjunto con 
dedicación semi-exclusiva, en el Departamento de Producción Animal, para cumplir 
funciones en la unidad operativa: Cátedra de Producción de Leche, desde el 1° de 
diciembre de 2019 y hasta el 21 de septiembre de 2020 (fecha en que cumple 70 años), o 
hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al Concurso en dicho cargo. 

 
10. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0052189/2019: Ing. Agr. (Esp.) Jorge Omar DUTTO. 
Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar con carácter de Interino a la Ing. Agr. 
Mariana Soledad FRIAS, Legajo N° 53.889, en el cargo de Profesora Ayudante A con 
dedicación semi-exclusiva, en el Departamento de Recursos Naturales, para cumplir 
funciones en la unidad operativa: Área de Gestión Ambiental y Producción Sostenible, 
desde el 1° de noviembre de 2019 y hasta el 31 de octubre de 2021, o hasta que el 
Honorable Consejo Directivo se expida respecto al Concurso en dicho cargo. 

 De acuerdo a la Resolución HCD N° 195/18, Art. 1°, la docente deberá 
acreditar obligatoriamente formación pedagógica – didáctica en el plazo máximo de dos 
años. 

 
11. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0053670/2019: Ing. Agr. Juan Pablo PELISSERO. 
Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar con carácter de Interino al Ing. Agr. 
Juan Pablo PELISSERO, Legajo N° 51.650, en el cargo de Profesor Ayudante A con 
dedicación semi-exclusiva, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir 
funciones en la unidad operativa: Cátedra de Fisiología Vegetal, desde el 1° de enero de 
2020 y hasta el 31 de diciembre de 2021, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se 
expida respecto al Concurso en dicho cargo. 

 
12. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0055197/2019: Ing. Agr. (Dra.) Paola CAMPITELLI. 
Subsecretaría de Asuntos Académicos sugiere designar con carácter de Interino a la Ing. 
Agr. (Dra.) Paola Andrea CAMPITELLI, Legajo N° 37.244, en el cargo de Profesora 
Asociada con dedicación exclusiva, en el Departamento de Recursos Naturales, para 
cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de Química General e Inorgánica, 
desde el 1° de noviembre de 2019 y hasta el 31 de octubre de 2021, o hasta que el 
Honorable Consejo Directivo se expida respecto al Concurso en dicho cargo. 

 
13. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0051298/2019: Ing. Agr. Héctor Mario FONTAN.Secretaría 
de Asuntos Académicos sugiere:  

 Designar con carácter de Interino al Ing. Agr. (Esp.) Héctor Mario FONTAN, 
Legajo N° 18.729, en el cargo de Profesor Asociado con dedicación exclusiva, en el 
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Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en la unidad operativa: 
Cátedra de Olericultura, desde el 7 de noviembre de 2019 y hasta el 28 de septiembre de 
2021 (fecha en que cumple 70 años), o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida 
respecto al Concurso en dicho cargo, lo que ocurra primero. 

 Otorgar licencia sin goce de haberes al Ing. Agr. (Esp.) Héctor Mario 
FONTAN, Legajo N° 18.729, en el cargo de Profesor Asociado con dedicación exclusiva, en 
el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en la unidad operativa: 
Cátedra de Olericultura, desde el 7 de noviembre de 2019 y hasta el 28 de septiembre de 
2021, o hasta la finalización de sus funciones como Director de Ferias y Mercados de la 
Municipalidad de Córdoba (Decreto 3413/79, Cap. IV, Apartado II, Inciso a). 

 Designar con carácter de Interino al Ing. Agr. (Esp.) Héctor Mario FONTAN, 
Legajo N° 18.729, en el cargo de Profesor Asociado con dedicación semi-exclusiva, en el 
Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en la unidad operativa: 
Cátedra de Olericultura, desde el 7 de noviembre de 2019 y hasta el 28 de septiembre de 
2021 (fecha en que cumple 70 años), o hasta la finalización de sus funciones como Director 
de Ferias y Mercados de la Municipalidad de Córdoba.  

 Puestos a consideración, se vota y sonAPROBADOS.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobados. 

En consideración el punto 14 del Orden del Día de la comisión.  

Docentes. Aumento de dedicación 
 

14. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0048634/2019: Ing. Agr. Ing. Agr. Ignacio Nahuel 

ROLLHAISER. Secretaría de Asuntos Académicos sugiere otorgar un aumento de 
dedicación de simple a exclusiva al Ing. Agr. Ignacio Nahuel ROLLHAISER, Leg. N° 
54.741, en el cargo de Profesor Ayudante A, interino, en el Departamento de Protección 
Vegetal, para cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de Fitopatología, desde el 
1° de noviembre de 2019 y hasta el 30 de abril de 2021 (fecha en que finaliza el interinato en 
el cargo aludido). 

 De acuerdo a la Resolución HCD N° 195/18, Art. 1°, la docente deberá 
acreditar obligatoriamente formación pedagógica – didáctica en el plazo máximo de dos 
años. 

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobado. 

En consideración el punto 15 del Orden del Día de la comisión.  

Docentes. Autorizaciones (Ord. HCS. Nº 5/00 y su Mod. Ord. Nº 15/10 y 1/18) 
 

15. 
CUDAP: EXPTE-UNC: 0053044/2019: Ing. Agr. (Mgter.) María Laura MOLINELLI. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere, a fs. 6, convalidar lo actuado y autorizar a la 
Ing. Agr. (MSc.) María Laura MOLINELLI, Leg. Nº 37.049, Profesora Adjunta con 
dedicación exclusiva, que cumple funciones en la Unidad Operativa: Cátedra de Botánica 
Morfológica en el Departamento de Fundamentación Biológica, para participar como docente 
en el Curso de Posgrado; “Las plantas medicinales, antecedentes, técnicas y control 
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de calidad, como apoyo a planes de investigación”, que se dicta en la Escuela de 
Posgrado de la Facultad de Ciencias Naturales (UNSA), en la ciudad de Salta, provincia de 
Salta, desde el 9 al 16 de noviembre de 2019; en el marco de lo dispuesto por la Ordenanza 
del Honorable Consejo Superior Nº 5/00 y su modificatoria Ordenanza del citado Cuerpo Nº 
15/10 y 1/18. 

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobado. 

 En el punto 17, donde dice “sudafricanos”, debería decir: “sudamericanos”. 

En consideración en bloque los puntos 16 y 17 del Orden del Día de la comisión, con 

la modificación mencionada en el punto 17.  

Docentes. Autorizaciones 
 

16. 
CUDAP: EXPTE-UNC: 0055829/2019: Ing. Agr. (Esp.) Gustavo RUOSI.Secretaría 

de Asuntos Académicos sugiere autorizar a los docentes que se detallan a continuación a 
realizar una Jornada de “Inspección Técnica de Máquinas de Aplicación Terrestre”, 
destinada a alumnos de la Iniciación Profesional: “Reconocimiento de malezas, protocolo de 
muestreo, manejo químico y BPAs”; el día jueves 14 de noviembre del corriente año, de 
10:30 a 12:30 hs., en instalaciones del Campo Escuela de esta Facultad. 

Docentes: 
Coordinador: Ing. Agr. (Esp.) Gustavo Ariel RUOSI, Leg. Nº 33.867 (Terapéutica 

Vegetal). 
Ing. Agr. Emiliano Andrés SALVIDIA, Leg. Nº 51.823 (Terapéutica Vegetal). 
Ing. Agr. Jorge Abelardo MIGLIORE, Leg. Nº 53.887 (Maquinaria Agrícola).  
A los alumnos de las Carreras de Grado de esta Facultad que asistan al citado Taller, 

se les otorgará 0,20 créditos en el espacio curricular Formación Integral. 
 

17. 
CUDAP: EXPTE-UNC: 0055209/2019: Ing. Agr. (MSc.) Susana Beatriz MISIUNAS. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere autorizar a la Ing. Agr. (MSc.) Susana Beatriz 
MISIUNAS, Leg. Nº 22.785, Profesora Adjunta con dedicación exclusiva, que cumple sus 
funciones en la unidad operativa: Cátedra de Producción de Leche, del Departamento de 
Producción Animal; a los efectos de realizar el Seminario sobre el tema: “Situación y 
producción de los camélidos sudafricanos en Argentina”, destinado a alumnos de 
cursos avanzados y a docentes de las Carreras de Ingeniería Agronómica e Ingeniería 
Zootecnista de esta Casa de Estudios; el día jueves 7 de noviembre del corriente año, de 14 
a 16 hs., en el Aula 12 Sur de esta Facultad. 

Profesional Invitado: Ing. Agr. Francisco Antonio RIGALT (INTA Catamarca). 
A los alumnos de las Carreras de Grado de esta Facultad que asistan al citado Taller, 

se les otorgará 0,20 créditos en el espacio curricular Formación Integral. 

 Puestos a consideración, se vota y sonAPROBADOS.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobados. 

En consideración en bloque los puntos 18 al 21 del Orden del Día de la comisión.  
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Ayudantes Alumnos. Designación por Concurso 
 

18. 
CUDAP: EXPTE-UNC: 0016100/2019: Ing. Agr. Enrique SOSA. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere designar por Concurso a la alumna Ana Julia DIMEGLIO, 
Matrícula Nº 37873558, DNI Nº 37.873.558, en un cargo de Ayudante Alumna Categoría “A”, 
en el Departamento de Producción Animal, para cumplir funciones en la unidad operativa: 
Cátedra de Granja, desde el 1º de noviembre de 2019 y hasta el 30 de junio de 2020, en el 
marco de la Ordenanza del Honorable Consejo Directivo Nº 004/13 y su modificatoria 
Resolución del HCD N° 659/19. 

 El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios hasta 
tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá concurrir a la Oficina 
de Personal y Sueldos de la FCA, a efectos de cumplimentar la documentación 
correspondiente, siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto se labre en esa oficina. 

 
19. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0012225/2019: Ing. Agr. (MSc.) María Alejandra TUMA 
BORGONOVO. Secretaría de Asuntos Académicos sugiere designar por Concurso a la 
alumna Sofía SIBILIA ERRASTI, Legajo N° 52.004, Matrícula Nº 37999155, DNI Nº 
37.999.155, en un cargo de Ayudante Alumna Categoría “A”, en el Departamento de 
Producción Vegetal, para cumplir funciones en la unidad operativa: Cátedra de Floricultura, 
desde el 1º de noviembre de 2019 y hasta el 30 de junio de 2020, en el marco de la 
Ordenanza del Honorable Consejo Directivo Nº 004/13 y su modificatoria Resolución del 
HCD N° 659/19. 

 El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios hasta 
tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá concurrir a la Oficina 
de Personal y Sueldos de la FCA, a efectos de cumplimentar la documentación 
correspondiente, siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto se labre en esa oficina. 

 
20. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0012914/2019: Ing. Agr. (Dr.) Carlos BIASUTTI. Secretaría 
de Asuntos Académicos sugiere designar por Concurso al alumno Jonathan Hernán 
NEUMANN, Matrícula Nº 36536690, DNI Nº 36.536.690, en un cargo de Ayudante Alumno 
Categoría “B”, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en la 
unidad operativa: Cátedra de Cultivos Industriales, desde el 1º de noviembre de 2019 y 
hasta el 30 de junio de 2020, en el marco de la Ordenanza del Honorable Consejo Directivo 
Nº 004/13 y su modificatoria Resolución del HCD N° 659/19. 

 El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios hasta 
tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá concurrir a la Oficina 
de Personal y Sueldos de la FCA, a efectos de cumplimentar la documentación 
correspondiente, siendo la fecha de Alta, la del Acta que a tal efecto se labre en esa oficina. 

 Puestos a consideración, se vota y sonAPROBADOS.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobados. 

En consideración el punto 21 del Orden del Día de la comisión.  

Ayudantes Alumnos. Cambio de categoría 
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21. 
CUDAP: EXPTE-UNC: 0054912/2019: Sr. Stefan SEIFERT. Secretaria de Asuntos 

Académicos sugiere realizar el aumento de Categoría “B” a Categoría “A” al alumno Stefan 
SEIFERT, Leg. Nº 54.735, DNI Nº 35.129.003, M.U. Nº 35129003, en su cargo de Ayudante 
Alumno por Concurso en la unidad operativa: Cátedra de Realidad Agrícola Ganadera 
del Departamento de Desarrollo Rural, desde el 1° de noviembre de 2019 y hasta el 30 de 
junio de 2020. 

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).-Aprobado. 

En consideración el punto 22 del Orden del Día de la comisión.  

Interés Institucional 
 

22. 
CUDAP: EXPTE – UNC: 0055177/2019: Prof. Laureana LAROCCA – Prof. Alba 

EGUIA – Directora IPEA N° 343. Secretaría de Extensión sugiere declarar de Interés 
Institucional la Jornada de Puertas Abiertas del Instituto Provincial de Educación Agro 
técnica Nº 343, a realizarse los días 12 y 13 de Noviembre de 2019, en la localidad de Los 
Cocos- Córdoba, en el que participarán docentes de esta Unidad Académica: Dra. Lorena E. 
TORRES, la Ing. Agr. (Mgter.) Ana G. CHAVES, Ing. Agr. Florencia R. TURCO (Becaria 
Doctoral) y Estudiante Ana R. LOPEZ (Becaria de Extensión), quienes disertarán en 
temáticas referidas a aspectos generales en el cultivo de plantas aromáticas y medicinales, 
herramientas y experiencias de la UNC como apoyo a emprendimientos productivos. 

 Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

SR. DECANO (Ing. Agr. CONRERO).- Aprobado. 

No habiendo más asuntos que tratar, damos por finalizada la sesión del día de la 

fecha.  

Que tenga buen fin de semana. 

 

 Es la hora 13:05. 

--------------------------- 

 


